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Оператору електронного майданчика 
ТОВ “ЕЛЕКТРОННІ ТОРГИ УКРАЇНИ”

ЗАЯВА
НА УЧАСТЬ У ПРИВАТИЗАЦІЇ ОБ’ЄКТА МАЛОЇ ПРИВАТИЗАЦІЇ
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Цією заявою потенційний покупець ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “СЄВЄР МАРКЕТ” (повне найменування/ПІБ), що діє на 
підставі (документ) СТАТУТУ (для громадян України - паспортні дані; для 
іноземних громадян - дані документа, що посвідчує особу; для юридичних осіб - 
нерезидентів - дані документа про реєстрацію у державі місцезнаходження), 
який має ідентифікаційний код 41397442 (код ЄДРПОУ для юридичних осіб або 
реєстраційний номер облікової картки платника податків для фізичних осіб), 
висловлює своє бажання взяти участь в електронному аукціоні з продажу: 
Готель на 274 місця. Адреса місцезнаходження майна: Україна, 07100, Київська 
область, м. Славутич, Привокзальна площа. Лот № : UA-PS-2020-10-26-000040-2 
(вказується ідентифікуючі ознаки об’єкта малої приватизації, такі як номер лоту, 
найменування, адреса тощо).



Г енеральному директору 
ТОВ «Електронні торги України»

Бойко Д.Ю.

Від: ТОВ “СЄВЄР МАРКЕТ” 
ЄДРПОУ: 41397442

Письмова згода, щодо взяття на себе зобов’язань, визначених умовами 

продажу об’єкту малої приватизації

(заповнюється власноруч)

бере на себе зобов’язання, визначені умовами продажу об’єкту малої 

приватизації та бажає взяти участь у електронному аукціоні, з продажу об’єкту 

малої приватизації, а саме: Готель на 274 місця. Адреса місцезнаходження 

майна: Україна., 07100, Київська область, м. Славутич, Привокзальна площа. Лот 
№ : UA-PS-202Q-10-26-000040-2

Підтверджує, що ознайомлена з порядком проведення електронних 

аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та нам відомі його умови, а 

також зобов’язання, які покладені на даний об’єкт малої приватизації.

У разі участі в аукціоні та купівлі вищезазначеного об’єкту малої 

приватизації, зобов’язується виконувати всі зобов’язання та дотримуватися умов 

продажу об’єкту малої приватизації.
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